

端午粽飘香



大多数市民选择在家过节

看电影、逛街、一起吃粽子

本报6月19日讯(见习记者 王乐伟 孙婷婷) 19日,记者从德城区几家旅行社了解到,大多数市民在端午假期没有外出旅游的打算。记者采访的七家较大旅行社中,也并没有针对端午小长假推出新的优惠政策和线路,多数市民选择与家人在一起过节。

19日上午,记者从德城区多家旅行社了解到,没有一家旅行社针对端午小长假推出特定的旅行线路和优惠。

“我们没有针对端午小长假新开发线路,都是比较常规的,也没有特别优惠。”中青旅行社的工作人员吕女士说,目前各常规路线报名并不是很火爆,市民可随时打电话预订。

“平常回家时间不多,好不容易有三天假期,还是回家陪爸爸妈妈比较好。”家住天衢小区的张媛说。采访中,也有市民称,近日持续高温,即使外出旅游也玩不痛快。

针对端午假期是否外出旅游,记者随机采访了十多位市民,基本上都没有外出旅游的打算。只有一位在步行街做售货员的王莉莉说,假期正好赶上休班,准备和几个朋友去青岛看海。

“假期带孩子逛逛公园或者看场电影,放松一下就挺好,出去旅游时间太紧张了,玩不痛快。”市民刘先生称。记者了解到,不少市民选择看电影、逛街、一家人聚在一起吃粽子来过节。

服务行业大多不放假

本报6月19日讯(见习记者 孙婷婷 王乐伟) 端午节将近,19日,记者发现,多数服务业的职工并不“不过节”。

“你们放假我们就得加班。”在某大型超市工作的王晓说,假期是商场促销的最佳时期,不仅不放假,还得加班。

记者询问了餐饮、旅游等服务业的职工,近九成员工回答“不放假”。“能赶上轮休就算幸运的。”

记者就假期加班费一事采访了山东鑫大律师事务所律师徐丽红,徐律师介绍,如果用人单位没有安排职工休假,用人单位应该根据《劳动法》规定和国务院公布的《全国年节及纪念日放假办法》的规定,保障职工应有的权利。“节日当天(6月23日)职工一天应拿三倍工资,6月22日、24日属于休息日,根据规定一天拿两倍工资。”

自己包粽子越来越多

本报6月19日讯(记者 常学艺 实习生 刘振) 19日,记者了解到,江米、黑米、红小豆等杂粮价格较往年偏低,买江米和粽叶回家包粽子的市民也多了起来。

19日上午,在三八路便民市场常年做粮油生意的朱先生说,“去年绿豆卖到了7块/斤,今年一斤才4块多钱。”

记者发现,江米价格在3元/斤到3.5元/斤之间,黑米最低卖到3.5元/斤,往年5元-6元/斤的红小豆,今年售价约4.5元/斤。

市民李女士说,虽然超市买粽子很方便,但还是自己包粽子来得实惠。



运河蓄水

6月19日,施工人员正在对德州运河公园湖岸进行整修。近日,经过一年多排水整修的运河公园重新蓄水,湖岸景观改造升级、排污管道改造治理,重新蓄水后的运河公园将为市民提供舒适的休闲环境。 本报记者 马志勇 摄

售价25.98万起 凯美瑞·尊瑞掀起新能源车普及风暴

5月21日,全新第七代凯美瑞的压轴大作油电混合动力“凯美瑞·尊瑞”在广州隆重发布,2.5HG豪华版价格为25.98万元,2.5HV至尊版价格为28.98万元,2.5HQ旗舰版价格为32.98万元,这个极具诚意、空前震撼的价格震动车坛,一举打破豪华混合动力车型价格高不可攀的神话。

凯美瑞·尊瑞与同排量同级别汽油版凯美瑞的价差仅有3.5万元左右。此外,尊瑞的价格比老款凯美瑞混合动力版降低6万元左右,加上全新换代后实现的技术和品质的全面提升,实际价差高达10万元以上。凭借丰田独步全球的油电混合动力技术,凯美瑞·尊瑞实现了强劲动力、超低油耗、极度静谧和极低尾

气排放,铸就无与伦比的产品力。凭借产品价格和产品价值的完美匹配,凯美瑞·尊瑞必将掀起新能源车的普及风暴,引领豪华环保用车潮流。

广汽丰田汽车有限公司执行副总经理冯兴亚表示:“凯美瑞·尊瑞作为全新第七代凯美瑞三大车系中定位最高端的车型,以巅峰科技打造出豪华、环保、时尚新高度,并通过更加亲民的价格体现出对消费者十足的友好和诚意,我们希望把它打造成让老百姓买得起、用得起、具有世界顶级水平的油电混合动力汽车,相信它一定能成为推动混合动力技术在中国普及的领军车型。”

凭借丰田成熟、领先的新一代油电混合动力技术,凯美瑞·尊瑞实现了超乎想象

的燃油经济性,创造了“不可思议”的省油奇迹。令人惊叹的5.3L百公里综合工况油耗,媲美3.0L的动力,却达到了1.6L排量的油耗水平;更值得一提的是,电力驱动的强势介入,使其实现了市区路况比高速还省油,堵车比顺畅行驶还省油,出众的节能能力令普通车型望尘莫及。

再者,以百公里综合工况下低至5.3L的油耗计算,在油价高企的今天,如果一年的行驶里程在3万公里左右,每年可节约油费1万元左右,对于多数普通消费者而言,使用4-5年便可省下约4万元左右的油费。也就是说,凯美瑞·尊瑞完全可以凭借傲人的燃油经济性弥补其与汽油版的差价。

销售热线:0534-2375555

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界 | CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

CAMRY HEV 凯美瑞·尊瑞

油电混合动力 HYBRID SYNERGY DRIVE

双擎科技 重新定义豪华

“酷夏冰爽欢乐汇”朗泰丰田夏日促销欢乐启动!

购车更优惠: 1.订购客户获赠**3000元**清凉大礼包; 2.试驾客户获赠价值**100元**清凉套装。

服务更到位: 1.已购车客户(提前预约)赠价值**100元**清凉套装+空调免费检测+工时费**8折**优惠; 2.到店客户免费提供清凉饮品。

双擎 (阿特金森循环发动机+高性能大功率电动机) | PCS+ACC 预碰撞控制系统+自适应巡航控制系统 | BSM 盲点监测系统

震撼价25.98万元起

凯美瑞·尊瑞 以双擎动力重塑世界

只有颠覆传统的力量,才足以撼动世界。凯美瑞·尊瑞搭载双引擎双心脏,让燃油引擎和电力引擎充分释放,迸发出传统单一引擎难以企及的澎湃动力;两套动力系统全时智能匹配,实现了令人惊叹的**5.3L/100km**综合油耗,相比同排量汽油版车型降低**32%**。

领先搭载PCS+ACC预碰撞控制系统+自适应巡航控制系统、BSM盲点监测系统、AL-TPWS 自定义胎压检测系统等尖端科技装备,成就出更胜一筹的尊贵驾乘体验。

德州朗泰汽车销售服务有限公司
地址: 德州市经济开发区新河东路广川大道交岔口
销售热线: 0534-2375555
服务热线: 0534-2371111

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士